

中国足协(青岛)青训中心总部落户城阳

青少年足球精英激情角逐白沙湾

□半岛全媒体记者 张彤 通讯员 段存晓

8月11日上午,中国足球协会(青岛)青训中心总部揭牌仪式暨2020年青岛青少年足球精英赛开幕式在青岛白沙湾足球基地举行。

据了解,中国足协青训中心项目旨在通过建立科学、完善的训练体系、竞赛体系和教练员、管理人员培养体系,全面推动青少年精英足球高质量发展。中国足球协会(青岛)青训中心总部落户城阳,将加速优质赛事、企业、人才和资本集聚,有力提升全市足球青训专业化、科学化、国际化水平,立起足球青训新标杆,打造足球发展新高地,为振兴青岛足球、点放时尚之城注入强大活力和动力。

2020青岛青少年足球精英赛当天同时拉开序幕。2020青岛青少年足球精英赛是今年全市最高水平的青少年精英足球赛,比赛将历时5天,至8月15日结束。

2019年以来,城阳区把抢占国际青少年足球发展高地主动融入市委发起的15个攻势和振兴青岛足球的鸿篇布局中,奋力推进各项工作全面起势,足球之城强势崛起,“城阳经验”、“城阳模式”在全国推广。目前城阳区拥有标准足球场151片,平均每万人拥有2.6片;依托足球场设施资源,大力引进和举办了一批品牌赛事,打造青少年足球赛事品牌,举办“哥德杯中国”世界青少年足球赛、中国足协全国室内五人制足球甲级联赛、山东省大学生联赛等一系列有影响力的青少年足球赛事活动10余项。累计创建全国校园足球特色学校27所,全国足球特色幼儿园10所,位居全国前列,输送到各级国家队人数达到29人,被业界誉为“中国足球桃花源”。今年7月31日,备受瞩目的2023亚洲杯青岛青春足球场正式开建,不久的将来,1座拥有5万座席、达到国际足联A级标准,立足青岛、辐射山东、示范全国的高品质足球场将精彩呈现!



青岛白沙湾足球基地。



参加比赛的选手步入球场。

瑜伽没学完,培训机构“搬家”了

想退款咋就这么难?

有事找半岛
记者帮您办

□半岛全媒体记者 张彤

8月10日,大学二年级的小冯通过半岛新闻客户端“找记者”栏目反映,她在城阳一家培训机构报名瑜伽课程,但在不久前突然接到通知,原培训场馆“不再营业了”,需要到其它场馆上课,这令小冯很郁闷。“之前报名是因为方便,对方突然更换的培训地较远,想退费却一直协商不成。”

据了解,小冯去年11月份从青岛悦·瑜伽微信公众号上看到一则信息,“悦零度瑜伽教练培训让你遇见最好的自己,邂逅美丽的人生!”里面宣传的“60天保证学会可以独立带课、国际认证双证书、本馆终身免费复训……”令她十分心动,随即报上了名。

小冯说,她上课的地点位于城阳区

青岛农业大学东北门70体育馆内的悦零度瑜伽教练培训学院,从去年11月中旬到12月底,陆续交齐7900元学费,这期间也正常上课培训。后来因为疫情,悦零度瑜伽教练培训学院一直处于暂时停业状态,直到今年6月底,小冯接到培训老师通知,让她7月10日抓紧时间去上课,因为7月底这边租赁合同到期,将不再营业,以后可以去青岛悦·瑜伽其它场馆上课。

原本在这边报名就是图个方便,这培训场地说换就换,她和其他几个学员都不愿接受,希望将剩下培训的费用退还给他们。这期间,青岛悦·瑜伽以及青岛悦·瑜伽的合作方都与他们有过沟通协商,但未达成一致,无奈之下想到寻求记者帮助。

8月10日,记者联系到青岛悦·瑜伽有关负责人吴先生,吴先生告诉记者,他们的这个项目是与青岛聚精会体育文化有限公司合作的,青岛聚精会体育文化有限公司提供场地,他们提供服务。疫情期间,合作的公司经营压力大,不再继续租赁这个场地,他们也只

能终止这边的服务。他说之前跟小冯等学员都有过沟通,后面可以到青岛悦·瑜伽其它场馆上课,以前承诺的国际认证双证书、终身免费复训等依然可以实现,对于小冯提出的拒绝去其它场馆上课,退还剩下的培训费用问题,吴先生表示当初他们是把钱交给了青岛聚精会体育文化有限公司那边,他们能做的就是到其他场馆继续给这些学员提供服务。

记者当日与青岛聚精会体育文化有限公司负责人魏先生取得了联系,魏先生表示,确实是因为疫情,迫于经营压力,他们与青岛悦·瑜伽合作方达成共识,不再租赁这个场地合作瑜伽这个项目。双方也达成共识于5月底6月初对外公布这个消息,同时给出处理方案并与学员积极沟通。这边的瑜伽老师通知学员的时候已是6月底7月初,小冯等学员表示不能接受。魏先生不愿让学员们有损失,一直想帮他们解决这个问题,前前后后与这几个学员电话沟通了多次,当时也表示他可以将剩下的费用退还给他们,但需要

点时间,学员依然不能接受,希望一次性退款。魏先生告诉记者,他与青岛悦·瑜伽的合作,是他提供场地,青岛悦·瑜伽那边提供服务,而他收取的费用也只是场地费。

针对此事,记者采访了山东德衡(青岛高新区)律师事务所的执行董事孙晓东,他表示,这属于消费合同纠纷,消费者可通过消协来协助处理,如果协商不成,可以通过法律手段来解决。小冯等消费者与青岛悦·瑜伽形成了合同关系,如果当初双方约定了具体的上课地点,那么青岛悦·瑜伽后续不能单方变更上课地点,除非与小冯协商达成一致。目前青岛悦·瑜伽单方变更上课地点的行为已经构成了违约,小冯可以要求对方承担退还部分培训费等违约责任。至于青岛悦·瑜伽提出的场地无法使用问题,属于其与场地方之间的内部合作纠纷,不能以此来对抗小冯,不构成不能退费的理由。

难道退款就这么难吗?记者将继续关注此事,后续进行跟踪报道。